



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida

Quarta-feira • 5 de Junho de 2024 • Ano XX • Nº 7971

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Sumário

Erratas ..... 02 a 05



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Wilson Ribeiro Pedreira / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação  
TV Lidio Pena s/n Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QJAZMDE5MJHEOEZGQZLEND

## Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 068/2024

ERRATA DA EXTRATO DO CONTRATO N.º 048/2024

CONCORRÊNCIA Nº 006/2024

**ONDE SE LÊ:**

EXTRATO
(...)
Valor Total: R\$ 2.427.298,41 (dois milhões, quatrocentos e vinte sete mil e duzentos e noventa e oito reais e quarenta e um centavos).
(...)

**LEIA-SE:**

EXTRATO
(...)
Valor Total: R\$ 2.427.108,51 (dois milhões, quatrocentos e vinte sete mil e cento e oito reais e cinquenta e um centavos).
(...)

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: [salinaslicitacao@gmail.com](mailto:salinaslicitacao@gmail.com) Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 05 de junho de 2024.

**Aurea Ferreira de Souza**  
Agente de Contratação



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 068/2024

ERRATA DA ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO  
CONCORRÊNCIA Nº 006/2024

A Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida-Ba, informa que houve erro material na digitação do nome da empresa constante da **ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO – CONCORRÊNCIA Nº 006/2024**, publicado na sexta-feira, 12 de abril de 2024, 2 - Ano XX – N.º 7832, conforme segue:

**Onde se lê:**

**NERGES CONSTRUÇÕES LTDA– CNPJ: 20.950.946/-0001-26, conforme regras previstas em Estudo Técnico Preliminar, Termo de Referência e Proposta Contratada, pelo valor contratado de R\$ 2.427.298,41 (dois milhões, quatrocentos e vinte sete mil e duzentos e noventa e oito reais e quarenta e um centavos).**

**Leia-se:**

**NERGES CONSTRUÇÕES LTDA– CNPJ: 20.950.946/-0001-26, conforme regras previstas em Estudo Técnico Preliminar, Termo de Referência e Proposta Contratada, pelo valor contratado de R\$ 2.427.108,51 (dois milhões, quatrocentos e vinte sete mil e cento e oito reais e cinquenta e um centavos).**

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: [salinaslicitacao@gmail.com](mailto:salinaslicitacao@gmail.com) Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 05 de junho de 2024.

**Aurea Ferreira de Souza**  
Agente de Contratação.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 093/2024

ERRATA DA EXTRATO DO CONTRATO N.º 068/2024  
CONCORRÊNCIA Nº 013/2024

**ONDE SE LÊ:**

EXTRATO
(...)
Valor Total: R\$ 710.000,00 (setecentos e dez mil reais).
(...)

**LEIA-SE:**

EXTRATO
(...)
Valor Total: R\$ 709.967,07 (Setecentos e nove mil, novecentos e sessenta e sete reais e sete centavos).
(...)

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: [salinaslicitacao@gmail.com](mailto:salinaslicitacao@gmail.com) Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 05 de junho de 2024.

**Aurea Ferreira de Souza**  
Agente de Contratação



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 093/2024

ERRATA DA EXTRATO DO CONTRATO N.º 068/2024  
CONCORRÊNCIA Nº 013/2024

A Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida-Ba, informa que houve erro material na digitação do nome da empresa constante da **ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO – CONCORRÊNCIA Nº 013/2024**, publicado na sexta-feira, 10 de maio de 2024, 4 - Ano XX - Nº 7910, conforme segue:

Onde se lê:

MOSF CONSTRUCOES LTDA. inscrito no CNPJ: 38.597.819/0001-50, conforme regras previstas em Estudo Técnico Preliminar, Termo de Referência e Proposta Contratada, pelo valor contratado de R\$ 710.000,0000 (setecentos e dez mil reais).

Leia-se:

MOSF CONSTRUCOES LTDA. inscrito no CNPJ: 38.597.819/0001-50, conforme regras previstas em Estudo Técnico Preliminar, Termo de Referência e Proposta Contratada, pelo valor contratado de R\$ 709.967,07 (Setecentos e nove mil, novecentos e sessenta e sete reais e sete centavos).

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: [salinaslicitacao@gmail.com](mailto:salinaslicitacao@gmail.com) Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 05 de junho de 2024.

Aurea Ferreira de Souza  
Agente de Contratação.